
　皆さんは「五感の働きの割合は視覚87%・聴覚7%・触覚3%・
嗅覚2%・そして味覚は1%」ということをご存知ですか？
　それほどに重要な「目」、日々労ってケアをしておかないと
将来後悔することになりかねません。シニア世代はもちろん、
若い時から「目」を大切にする習慣と、定期検診を心がけましょう。

　

朝
早
く
か
ら
夜
遅
く
ま
で

私
達
の
生
活
に
ず
っ
と
付
き

合
っ
て
く
れ
る
目
は
大
切
な

パ
ー
ト
ナ
ー
。
日
頃
の
ね
ぎ

ら
い
の
意
味
も
込
め
て
眼
科

で
検
診
を
受
け
ま
し
ょ
う
。

　
近
視
や
乱
視
の
屈
折
異
常
、

老
視
を
含
む
調
節
疲
労
の
対

策
は
万
全
で
す
か
？
も
の
を

見
つ
め
る
こ
と
が
増
え
た
現

在
の
生
活
で
は
、
メ
ガ
ネ
や

コ
ン
タ
ク
ト
レ
ン
ズ
の
役
割

が
今
ま
で
以
上
に
ク
ロ
ー
ズ

ア
ッ
プ
さ
れ
て
い
ま
す
。
よ

く
み
え
る
矯
正
よ
り
も
目
が

疲
れ
な
い
設
定
で
レ
ン
ズ
を

選
択
す
る
こ
と
が
望
ま
れ
ま

す
。
慢
性
的
な
目
の
疲
れ
で

あ
る
眼
精
疲
労
は
、
屈
折
や

調
節
の
負
担
で
目
に
疲
労
が

蓄
積
し
て
生
じ
た
も
の
で
、

原
因
を
解
決
し
な
い
と
治
り

ま
せ
ん
。目
の
見
え
方
、感
じ

方
は
人
そ
れ
ぞ
れ
で
す
が
、

今
一
度
ご
自
身
が
お
使
い
の

メ
ガ
ネ
や
コ
ン
タ
ク
ト
レ
ン

ズ
の
設
定
を
確
認
、
調
整
し

て
お
く
と
よ
い
で
し
ょ
う
。

　
ま
た
、眼
底
写
真
に
は
色
々

な
情
報
が
含
ま
れ
ま
す
。
写

真
を
撮
り
眼
底
検
査
を
す
る

こ
と
で
、
白
内
障
や
緑
内
障

の
み
な
ら
ず
、
網
膜
血
管
の

状
態
か
ら
目
に
対
す
る
生
活

習
慣
病
の
影
響
も
知
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。
目
の
愛
護
デ

ー
が
全
身
状
態
の
不
調
を
改

善
で
き
る
機
会
に
な
れ
ば
、

と
願
っ
て
い
ま
す
。

　
　
　（
院
長
・
伊
田 

宜
史
）

秋
の
一
日
、自
分
の
目
を
見
直
し
ま
せ
ん
か
！？
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